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簡単アップデートマニュアル 

a-blog cmsをダウンロードいただき、ありがとうございます。 

このドキュメントでは、a-blog cmsのインストール環境を作るための簡単セットアップについて
解説しています。 

ご不明な点などがございましたら、a-blog cms ユーザーフォーラムまでお問い合わせください。 

a-blog cms ユーザーフォーラム 
http://developer.a-blogcms.jp/forum.html 

1. 簡単セットアップが利用できる環境
2. アップデート手順
3. omakeフォルダについて
4. 参考情報

http://developer.a-blogcms.jp/forum.html
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1. 簡単セットアップが利用できる環境 

a-blog cms 2.x 系が動作しているサーバー環境で、インストールするサーバー自身が外部からファイルを取得でき、
Zipファイルを解凍できるライブラリが利用できる環境である事。 

「簡単セットアップ」が利用できるサーバであれば動作確認ができております。 

レンタルサーバの場合 

•さくらインターネット レンタルサーバー 

•KDDI Web コミュニケーションズ / シェアードプラン ACE01 

•GMO ペパボ / ロリポップ 

•GMO ペパボ / ヘテムル 

•ファーストサーバー / Zenlogic 

•XSERVER 

•NTT コミュニケーションズ / Bizメール＆ウェブ エコノミー 

•GMO お名前.com レンタルサーバー 

•NTTPCコミュニケーションズ / WebARENA サイトアドバンス 

ローカル環境の場合 

•Windows XAMPP 

•OS X MAMP 
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2. アップデート手順 

1 ファイルのアップロード 

お使いのサーバに、update ファイルをインストールするディレクトリに 1ファイルのみアップロードします。 

注意：アップデートするとテーマが標準のディレクトリに戻ってしまいます。 利用していたテーマを themes ディレク
トリに残したい場合には、update.php の $useThemes の設定を行ってください。 

# 利用しているテーマを指定します。 

# 複数あれば | で区切って指定してください。 

# 継承しているテーマは全て含まれます。 

$useThemes = “site2015"; 

とする事で、アップデート前の site2015 を利用し、アップデート時にインストールされた site2015 は 

site2015_2602 とリネームされて残ります。 また、継承している sp@site2015 も同様に処理されますが、継承され
ていない他のテーマも指定したい場合には 

$useThemes = "site2015|blog2015"; 

のように | で複数のテーマディレクトリを指定してください。 

2 セットアップの開始 

http://ご利用のサーバのドメイン/ファイルをアップロードしたディレクトリ/update.php にブラウザからアクセスし
てください。以下の処理が行われ、インストール画面がブラウザに表示されます。 

1. サーバーにあわせて a-blog cms のパッケージをダウンロード＆解凍 

2. 変更のあるファイルやディレクトリを backup_yymmddhhmmss ディレクトリに移動 

3. 最新版を解凍後のディレクトリから本来のインストールディレクトリに移動 

4. /php/ACMS/User , /php/AAPP , /private/config.system.yaml についてはアップデート前のものをバック
アップディレクトリから戻すようにし、今回のバージョンのファイルは _2602 をつけて残すようにしていま
す。 

5. ダウンロードした必要の無いファイルの削除 
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3. omakeフォルダについて 

収録している内容について 

‣ acms.textexpander 

TextExpander用のスニペットファイルです。 

‣ Dreamweaver フォルダ 

以下の拡張機能ファイルを収録しています。Dreamweaver CS5以降をお使いのかたはzxpファイルを、それ以前をお
使いの方はmxpファイルをご利用ください。 

a-blogcmsCodehints.zxp (.mxp) 

a-blog cms で使用するコードのコードヒントを収録したDreamweaver用拡張機能ファイルです。ファイルを開く
とadobe Extention Managerから「a-blog cms Code Hints」がインストールできます。 

a-blogcmsSnippets.zxp (.mxp) 

a-blog cms で使用するコードのスニペットを収録したDreamweaver用拡張機能ファイルです。ファイルを開くと
adobe Extention Managerから「a-blog cms Snippets」がインストールできます。 

‣ SublimeTextフォルダ 

SublimeText用のスニペットファイルです。詳しい利用方法はreadme.txtをご覧ください。 

‣ scheme.sql 
a-blog cmsのMySQLデータベースのテーブル定義が書かれた参考ファイルです。 

‣ gulpフォルダ 

a-blog cmsの管理画面、blog2014、site2014に同梱されているlessファイルをCSSに書き出すためのビルドツール
gulp用ファイルです。またシンボルフォントを書き出す為のgulpファイルも同梱されています。 

https://itunes.apple.com/jp/app/id405274824
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4. 参考情報 

a-blog cmsで制作されているサイト 

a-blog cms 事例紹介 

http://www.a-blogcms.jp/showcase/ 

a-blog cms マニュアル 

a-blog cmsの基本的な利用方法を説明しています。 

http://www.a-blogcms.jp/manual/ 

a-blog cms リファレンス 

テンプレートで使用するモジュールや変数のリファレンスです。 

http://developer.a-blogcms.jp/reference/latest/ 

a-blog cms ドキュメント 

http://developer.a-blogcms.jp/document/ 

a-blog cms ユーザーフォーラム 

インストール、利用方法、カスタマイズなど技術的な質問については、a-blog cmsフォーラムを
活用くださいますようお願いいたします。 

http://developer.a-blogcms.jp/forum.html 

a-blog cms - YouTube 

YouTubeにて、「a-blog cms カスタマイズ入門」や「カスタマイズ情報」を配信しております。 

https://www.youtube.com/channel/UC_uhZbW2cKc_Fq3uNfAYtdg 

http://www.a-blogcms.jp/showcase/
http://www.a-blogcms.jp/manual/
http://developer.a-blogcms.jp/reference/latest/
http://developer.a-blogcms.jp/document/
http://developer.a-blogcms.jp/forum.html
https://www.youtube.com/channel/UC_uhZbW2cKc_Fq3uNfAYtdg

